Niepubliczne Liceum Ogoélnoksztalcace nr 81 SGH
TEST EGZAMINACYJNY - 2016

Zadania egzaminacyjne - MATEMATYKA - grupa B kod ucznia ........cce....

Zadanie 1 ( 1 pkt)

Wynikiem dziatania 3324 - /1 + 8 + 4 /zi — 26 - 4/1,5 jest liczba:

A. -3 B. 0 C. 45 D. 45

Zadanie 2 ( 1 pkt)
Pole kota wpisanego w romb o przekatnych 12 cm. i 16 cm. jest rowne:

A. 384w B. 4267 C. 23,04 D. 444xn

Zadanie 3 ( 1 pkt)
Dtugo$¢ odcinka o koncach A(—4,—1), B(2,2) jest rowna:

A. 6 B. 6V2 C.. 35 D. 6v5

Zadanie 4 ( 1 pkt)
Ile cukru nalezy dosypac¢ do 42 kg wody, aby otrzymac roztwor 16 - procentowy
A 12 B. 14 C. 8 D. 20



BRUDNOPIS




Zadanie 5 ( 1 pkt)

—2x+3y=-1

0. .
3x—y =8 jest para liczb

Rozwigzaniem uktadu réwnan {

A. przeciwnych B. dodatnich C. ujemnych D. wigkszych od 7

Zadanie 6 ( 1 pkt)

Warto$¢ wyrazenia (—1 %)5 . (— 2)4 3\/?;/? Wynosi:

A -4 B.4 C.3 D -3

Zadanie 7 ( 1 pkt)

x—27.

. . . . , . -6 2 ,
Liczba —0,(6) jest rozwigzaniem rownania Tx = 0,25x3 dla a réwnego:

A. -54 B. 27 C. -4 D. 18

Zadanie 8 ( 1 pkt)
Ktory punkt nalezy do wykresu funkcji okreslonej wzorem f(x) = — gx 2_3x+5

A (4,-1) B. (-2,4) C. (0,-3) D. (-2,1)

Zadanie 9 ( 1 pkt)

2

44,9
12,5% liczby (83%) jest rowne
A. 210 B. 212 C. 214 D. 213

Zadanie 10 (1 pkt)
Obwoad kota wpisanego w trojkat rownoboczny wynosi 127. Zatem pole tego trojkata jest rowne:

1653
4

C.36v3 D. %5

A.108V3 B.



BRUDNOPIS




Zadanie 11 (1 pkt)
Kat wewnetrzny trzydziestokata foremnego wynosi:

A. 158° B. 160° C. 174° D. 168°

Zadanie 12 ( 1 pkt)
Potrojony sze$cian liczby o 1 mniejszej od a to:

A 3a®+1 B. Ba+1)3 C. 3(a—1)3 D. 3(a®+1)

Zadanie 13 (1 pkt)

Ceng towaru podwyzszono o 20%, a naste¢pnie obnizono o 10%. Wskaz odpowiedz prawdziwa.
Obecnie towar

A. jest drozszy o 8%

B. kosztuje tyle samo

C. jest tanszy o 5%

D. jest drozszy o 4%

Zadanie 14 ( 1 pkt)
Pole prostokata o bokach (3\/ﬁ + 2\/§) i (2\/3 + 3\/—8) jest rowne:

A. 48V2 — 163 B. 14V12 C. 242 —8V3 D. 60

Zadanie 15 ( 1 pkt)
Ile lat mingto od roku DLXIX p.n.e. do roku CDXCVI p.n.e.
A. 97 B. 73 C. 75 D. 79



BRUDNOPIS




Zadanie 16 ( 1 pkt)
Rozwigzaniem rownania x — xTH =3—-2x (2 — %) jest liczba

A (-3) B. liczba nieparzysta C. liczba pierwsza D. liczba ujemna

Zadanie 17 ( 1 pkt)
Objetos¢ graniastostupa prawidlowego trdjkatnego, w ktorym wszystkie krawedzie sa rowne %g cm
Wynosi:

A. 16V3 cm3 B. 163—\/§cm3 C. 16 cm? D. —cm

Zadanie 18 (1 pkt)

. , . 4x—1
Po wyznaczeniu X z rownania 5a — 3 = xT + 3a otrzymamy:

7-3a 7+3a 3a—4
B. x = C.x=

A x= .
2 2 2 2

Zadanie 19 (1 pkt)

Metalowg kule o srednicy 12 cm. przetopiono na stozek o wysokos$ci 12 cm. Promien podstawy stozka
jest rowny:

A 2 cem. B. 8w cm. C. 6v/2cm. D. 12 cm.
N

Zadanie 20 (1 pkt)
Warto$¢ wyrazenia 2x + 7 jest mniejsza od warto$ci wyrazenia 4x — 3 dla:

A x>1 B. x>5 C. dla kazdej liczby D. x<-8



BRUDNOPIS




